

我市集中整治户外广告

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 许东升)3月30日深夜,市政执法监察支队兵分三路,对航海路沿线的无证户外广告实施了拆除,由此拉开了我市集中整治户外广告、迎接国家卫生城市复审的序幕。市政执法监察支队此次共出动120余名执法人员、40余辆执法车辆,分别从航海路与秦岭路、兴华街、城东路交会处开始,

同时对航海路沿线的无证户外广告进行集中拆除。据介绍,这次拆除的主要是无证户外广告,此前,执法人员已向广告业主下达了责令整改通知书。为了治理视觉污染,迎接国家卫生城市复审,从即日起,市政执法监察支队将加大对二环路、花园路、紫荆山路、中原路、嵩山路等重点道路,34个出入口及城

乡接合部等违法户外广告的查处力度。对合法但版面破损、质量不高的户外广告牌,以及图案文字显示不全、污浊、损毁、残缺的门头牌匾和霓虹灯,将要求业主严格按照标准整改,以确保户外广告设置有序、规格适度、工艺新颖、形式多样、门头牌匾和霓虹灯图案完整、文字规范、内容健康、照明设施运行正常。



党·报·热·线

帮你问问 为你跑跑 替你办办

热线电话 67655555 发短信至: 106618583513(移动、联通)、106218583513(电信)(0.5元/次,不含通信费)。

为了行人安全 为了交通顺畅

占道配电柜能否挪挪位?

本报讯(记者 梁月琳 文/图)市民张先生拨打党报热线反映,在桐柏路与陇海路交叉口西北角的非机动车道上,有一个硕大的配电柜将桐柏路由北向南的非机动车道完全阻死,迫使途经此路口的自行车、电动车以及行人等不得不去与机动车争道,很容易引发交通事故。

昨日,记者在该路口看到,这是一个一间房屋大小的配电柜,前后左右都挂有“高压危险”和“低压有电”的警示标志。配电柜正面挂有一块标有“郑通”二字的三角牌,顶部还有一块“中国郑州通用电控厂”的铭牌,不知这是配电柜的生产单位名称还是所有权单位名称。

在此值守的交通协管员反映,这个配电柜原本在人行道上,对交通影响不大。大约一年前桐柏路拓宽改造,扩修一条非机动车道,这个配电柜恰好处在非机动车道的路口处,没有及时迁移,以致造成目前这种状况。

看见记者拍照,过往行人议论纷纷,称该配电柜早就应该迁移,希望有关部门能够尽快处理。交通协管员说,前一段时间曾经看到有人来此拍照,原以为这个问题有人关注就能够很快得到解决,但这么长时间过去,配电柜依然矗立原地,自行车、电动车和行人每天依然要同过往的机动车争抢道路,并没有看到有任何单位派人前来处理此事。

记者试图联系“中国郑州通用电控厂”,希望能通过该厂查找该配电柜的所有权单位,但该厂的电话一直没有人接听。记者又向市城市管理局“立刻办”和“市长电话”反映此事,两家单位的工作人员均表示,尽快查找该配电柜的所有权单位,协调有关部门尽快将该配电柜迁移到不妨碍交通的位置。



给您提个醒

有毒地沟油 鉴别有四招

本报讯(记者 王影 通讯员 刘大捷)

时下,地沟油已是市民议论的热点话题,有市民甚至不敢外出吃饭,尤其川菜馆和火锅店。卫生专家表示,地沟油对身体危害极大,长期食用可能致癌,从看、闻、尝、问四个方面教给市民几个简易鉴别方法。

“哥吃的不是饭,是地沟油”等帖子在网上蹿红后,市民纷纷炮轰地沟油。日前,国家药监局发布紧急通知,要求各地迅速行动,查处地沟油。昨日,记者从相关部门了解到,我市“围剿”行动已陆续展开,查处地沟油的重点将是川菜馆、火锅店等中小型餐饮单位及流动饮食摊贩。

“围剿”行动不仅需要市民的监督,更需要市民的参与,发现地沟油可随时举报。”金水区东风路办事处卫生监督站站长李秀玲介绍了四招简易鉴别方法:是否呈无色透明状;是否闻着有臭味;是否口感酸味的异味油;查看是否有食品卫生监督部门抽样检测的报告。

据介绍,实验测定,长期摄入地沟油,将出现发育障碍,并伴有肝、心和肾等病变。此外,地沟油受污染产生的黄曲霉素易使人引起肝、肾、肠等部位癌变。

本报讯(记者 郑磊 实习生 孙楠 夏俊俊)“天热了,垃圾山周围弥漫着恶臭,现在已经不敢打开窗子透气了,希望有关部门尽快处理,还居民一个洁净的居住环境。”昨日上午,市民周先生致电本报热线反映,华山路与周新庄交叉口附近10多米垃圾带堆积如山,半年时间迟迟不见有关部门处理。

接市民反映,记者赶到周新庄与华山路交叉口,看到一条长约10米、宽约5米的垃圾山,已经在居民区堆积一人多高,难闻的气味让居民只得远远绕道而行。居民徐女士告诉记者,该处垃圾带已经存在半年之久,如今仍不断有人前来倾倒垃圾,如此规模的垃圾山严重影响居民正常

垃圾堆成山 半年无人管

生活,居民们已经几个月不敢开窗了。有市民反映,垃圾山上的黑色大袋子都是外边商户扔进来的,现在不光附近居民在这儿倾倒垃圾,很多人还把装好的垃圾专门拿到这里来扔。

“垃圾山马上就要把路堵住了,这样下去大家根本无法正常生活。”周先生说,这里下雨天污水横流难以通行,刮风天垃圾带着泥土被吹得到处都是,居民担心天热后垃圾仍未清除,会对居民正常生活和身体健康带来

更大危害。

随后,记者将此问题反映到中原区创建办,工作人员表示会尽快调查,如果情况属实,将会派工作人员前去清理。“周新庄正在拆迁,其间可能会出现一些工作盲点,尤其是在垃圾处理上可能会有漏洞。”

该名工作人员表示,他们将现有垃圾清理完毕后,还会请附近居民一起监督,如果再发现有人乱倒垃圾,将会采取措施进行处罚。

小区菜地或被清除

办事处将出资绿化

本报讯(记者 王影)本报昨日报道的台胞小区绿地变成“菜地”的消息刊登后,记者先后与该小区所在的二七区长江路办事处以及航海中路社区的相关领导取得联系,他们表态尽快解决问题。

由绿地变成“菜地”引发的讨论,市民众说纷纭。记者查阅《物权法》相关规定,

居民把绿地变成“菜地”,违反了《物权法》。根据规定,社区内的公共绿地属于所有业主共有,如果将其改成菜地,必须在业主大会上通过,即大多数业主同意才可以实施,否则就是违法行为,小区其他业主有权制止。

二七区长江路办事处航海中路社区主任刘传红介绍,绿地被居民垦成菜

园,社区也曾进行过劝导,但毕竟没有执法权,也就没起多大作用。其根源主要是,台胞小区2005年物业公司撤出小区后,业主委员会也名存实亡,多年来,小区一直无人管理,引发了诸多矛盾。

随后,记者采访了二七区长江路办事处副主任郭海滨,他表示记者反映的情况还需要落实,一旦情况属实,将清除菜园子,针对台胞小区无人管理的特殊情况,可以由办事处出资进行绿化管理。随后,从社区刘主任那儿也传来一个好消息,社区酝酿为台胞小区成立一个新型的小区管理委员会,让台胞小区彻底告别“窘境”。

有话想对故人说 我们替您来表达

又是一年清明节,在这个满是思念的日子里,您有什么心里话想对逝去的亲人说?清明前夕,本报将推出清明专版并开辟相关栏目,将市民对故去亲人的思念在纸媒上永续留存。

如果您有话说,可以发送至邮箱 zrbllina@163.com,发短信至 15093265566,或者拨打党报热线 67655555。

福利院征爱心家庭 牵手孤儿体验职业

本报讯(记者 李娜)如果您有一个实现愿望的机会,你希望自己做什么工作?4月中旬,郑州儿童福利院将组织孩子们去郑州点点梦想城,并向社会征集爱心家庭,免费体验一把职业瘾。

无论孩子长大是想做美丽的白衣天使,还是万人瞩目的明星主持人、技艺高超的面点师、勇敢的消防员,都可以痛快过一把职业瘾。儿童福利院特教科科长王慧说:“我们都希望孩子做一个有梦想的人,福利院的孩子平时和社会接触不多,希望在这样的一个模拟的小型社会里,让孩子们接近社会,并且学习知识。”

据了解,点点梦想城中设置得像是个真实的社会,场馆内模拟现代城市布局,设有道路交通设施,行驶着迷人的公交车、救护车等,孩子们可以自由地选择消防员、警察、医生、考古学家、银行职员、模特、摄影师等70多种职业体验,每种体验都将有相应的设备、服装和道具,儿童体验完工作后,还可以赚取一定的报酬。

如果您家中有4-12岁的儿童,也想让孩子体验一把职业瘾,可以报名免费参加这个活动。报名电话:65979666。

中原东路地铁站 施工围挡再扩大

本报讯(记者 王文霞 实习生 陆颖)昨日,市轨道交通有限公司发布消息称,中原东路站东端围挡将延伸25米,以方便盾构施工。

据介绍,火车站西广场站至中原东路站区间隧道的盾构施工,由西广场站始发,在中原东路站接收盾构。为满足盾构接收井的施工需要,本周内将中原路大学路口东端的主体围挡向西延伸25米,至现有道路中心线附近。围挡外扩后,大学路口保留宽度为34米,过往车辆和行人要注意交通标志通过。

部分道路夜间维护 出行提醒标示

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 李冬菊)3月30日22时,市政管理处道路养护人员开始对农业路丰庆路一处5平方米的破损路面进行维护。据介绍,近期还将对花园路、金水路、经三路等路段的道路进行维修,由于夜间施工,请市民出行注意提醒标示。

记者在施工现场看到,在农业路丰庆路丁字路口处,斑马线旁一段路面已经出现沉陷。养护人员已将路面沥青清理完毕,并重新进行沥青铺装。“因为农业路这些路段都是主干道,白天车流量大,只能在夜间进行施工。”市政工作人员穆林说,虽然在夜晚施工,但仍对道路进行封闭作业,影响交通。

随着气温逐步升高,停止一个冬季的城市道路养护工作全面开始。3月起,市政人员已开始对全市主次干道3500平方米的路面病害进行养护,并将从本月起对雨水干管、支管、收水井进行检查清淤。

市政部门提醒市民,因近期城市主次干道道路养护工作进行较为集中,并在夜间进行,市民在夜间出行时应注意道路施工提醒标示,确保出行安全。

卡通城管 天桥上岗



因商贩占道经营,刚建成的天桥就“交通堵塞”,给过往市民造成诸多不便;卡通城管“临危受命”,天桥上岗提醒莫要在此摆摊,中原区执法人员的这种温馨提示得到不少市民赞许。本报记者 郑磊 摄

大雾弥漫 车排成龙



昨日上午6:50,在京港澳高速郑州至机场路段,大雾弥漫,能见度不足15米,而密密麻麻的车辆塞满整个车道,一眼望不到尽头,在两公里多的高速道路上,事故频发。大雾一直持续到上午9:00,车辆才开始缓慢前行。本报实习生 徐宗福 摄

不堪忍受吵闹声 住户怒告幼儿园

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 梁刚)小区居民楼下办幼儿园,孩子吵闹声影响住户生活作息。为此,张女士一气之下将幼儿园告上法庭。昨日上午,管城区法院巡回法庭来到商城东里社区服务中心开庭审理此案。

张女士称,吕先生在管城区城东路世纪之星小区的居民楼下开办一个幼儿园,私自将住宅改成经营性用房。幼儿园从早上7点开始,直至晚上。张女士认为,在住宅楼内进行经营活动,应当征得利害关系人的同意。吕先生在未征得其他业主同意的情况下,开办幼儿园是违法行为,应当停止其不符合住宅用途的经营活动。

吕先生辩称,他在楼下的幼儿园是经过社区同意。法庭结束后,鉴于双方是上下楼的邻里关系,都是邻居应以和为贵,不易当庭宣判,法官遂主持调解工作。吕先生称,在找到合适的位置后就搬走,张女士也愿意给他两个月的时间让吕先生将幼儿园搬走或关闭。